Удмуртская Республика

На просторах необъятной России, между Волгой и Уралом, на самом стыке Европы и Азии, среди могучих лесов, прохладных рек, необъятных полей и чистейших родников расположена Удмуртская Республика. Ее пейзажи сравнивают с красотами Швейцарии.

Площадь Удмуртии составляет 42,1тыс.кв. км; численность населения -1 млн. 622тыс. чел.
До недавнего времени Удмуртская Республика и ее столица Ижевск  практически отсутствовали на туристической карте, но огромный историко-культурный потенциал региона вызывает все больший интерес любителей познавательного туризма.

История

Древнейшими жителями междуречья Камы и Вятки являлись племена, относящиеся к финно-угорской этнической общности. Удмуртский язык принадлежит к уральской этнолингвистической группе, ему наиболее близок язык коми. 
Родственные удмуртам народы — финны, венгры на Дунае, ханты и манси на Оби. 

В антропологическом отношении удмурты не богатырского телосложения, но крепки и выносливы. Типичными чертами их характера можно считать скромность и даже стеснительность, немногословие, сдержанность в проявлении чувств. 
Русские поселения появились на территории современной Удмуртии в XIII — XIV веках.

Северные удмурты в XIII-XV веках входили в состав своеобразного политического и экономического образования Вятской земли, которая стала вотчиной нижегородско-суздальских князей, а с 1489 года, вместе с остальными вятчанами, вошли в Великое княжество Московское. 

Южные удмурты попали в сферу влияния Волжско-Камской Булгарии, позднее они оказались под властью Золотой орды и Казанского ханства, вплоть до падения Казани в 1552 году. 

Процесс присоединения удмуртов к Российскому государству завершился к 1558 году. 

Культурное достояние

Земля Удмуртии стала родиной гения музыки — Петр Ильич Чайковский родился и провел раннее детство в Воткинске. Государственный мемориально-архитектурный комплекс «Музей-усадьба П. И. Чайковского» является одним из самых привлекательных культурных объектов республики.

С Ижевском связана большая часть жизни выдающегося конструктора оружия — Михаила Тимофеевича Калашникова, получившего мировую известность и ставшего одним из символов России. Экспозиция Музейно-выставочного комплекса стрелкового оружия им. М.Т. Калашникова представляет оригинальное прочтение истории жизни легендарного изобретателя. 

С самобытной этнической культурой удмуртов знакомит Национальный музей имени Кузебая  Герда и архитектурно-этнографический музей-заповедник «Лудорвай».

Тайны финно-угорского средневековья раскрывает Историко-культурный музей-заповедник «Иднакар» в городе Глазове.
Музеи Сибирского тракта, включающие ряд объектов на территории Игринского и Дебесского районов Республики, представляют реалии кандального пути и острожного быта главной дороги России 19 века.

Сарапул — прикамский город, бывший уездный центр Вятской губернии, удивляет обилием архитектурных памятников рубежа ХIХ-ХХ вв. Городской музей, созданный в 1909 году, располагает уникальными коллекциями и размещается в зданиях, которые являются архитектурными памятниками федерального и республиканского значения.

