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После окончания девятого класса каждый человек встаёт перед выбором, что ему делать, где продолжить обучение. Мой выбор - это Ижевский индустриальный техникум имени Евгения Федоровича Драгунова и специальность «Технология машиностроения». Люди, получившие образование по этой специальности, являются универсальными работниками, необходимыми в самых различных отраслях. Моя будущая специальность подразумевает разработку и применение средств автоматизации, введение новейших технологических процессов, подбор оптимальных режимов в разных сферах производства. Имея желание развиваться и совершенствоваться дальше, выпускник техникума может получить высшее техническое образование, которое углубит имеющиеся знания. 
Техникум, в котором я учусь, назван в честь Евгения Фёдоровича Драгунова, создателя знаменитой снайперской винтовки СВД. Имя известного оружейника присвоено учебному заведению не случайно − ведь именно здесь (тогда еще в Ижевском механико-металлургическом техникуме) он когда-то учился  и получил  квалификацию техника-технолога. Позже Евгений Федорович писал в автобиографии: «Нужно сказать, что подготовка в техникуме была капитальная, с октября месяца, на первом курсе, мы с утра учились по 4-5 часов, а вечером по четыре часа ежедневно обучались в мастерских − токарному, слесарному делу, работе с делительной головкой на фрезерных станках. После окончания курса я выдержал пробу на третий (современный) разряд по обеим специальностям». В техникуме же потомственный оружейник Драгунов познакомился с книгами В. Федорова, ставшими для него «первыми учебниками в области оружейного дела». Знания, полученные в годы учебы, легли в основу его профессиональной деятельности.
Закончив техникум, Евгений Федорович работал на Ижевском машиностроительном заводе в цехе по производству ложей. Вскоре Драгунова призвали в армию и направили в школу младшего командирского состава, а позже в школу оружейного мастерства. Во время войны он служил на Дальнем Востоке старшим оружейным мастером в Дальневосточном артиллерийском училище. Впоследствии, вернувшись в Ижевск, Драгунов работал на Ижмаше и сконструировал винтовки, которые распространились по всему миру. 
Биография Евгения Федоровича Драгунова является ярчайшим примером силы личности, характера и конструкторского таланта. Являясь студентом первого курса, я только начинаю осваивать профессиональные дисциплины. В дальнейшем я планирую работать по специальности и, видя такой вдохновляющий пример, верю, что своим трудом смогу принести пользу стране.
